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1ª  SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª  LEGISLATURA
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(SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA)

Em 17 de Abril de 2019
(Quarta-Feira)

Às 9 horas

ABERTURA DA SESSÃO

O SR. PRESIDENTE (Joseildo Ramos. PT - BA) - A lista de presença registra na Casa o comparecimento de 105
Senhoras Deputadas e Senhores Deputados.

Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus e em nome do povo brasileiro iniciamos nossos trabalhos.

LEITURA DA ATA

O SR. PRESIDENTE (Joseildo Ramos. PT - BA) - Fica dispensada a leitura da ata da sessão anterior.

EXPEDIENTE

(Não há expediente a ser lido.)

BREVES COMUNICAÇÕES

O SR. PRESIDENTE (Joseildo Ramos. PT - BA) - Neste momento, esta Presidência vai suspender a sessão extraordinária
para dar início à Sessão Solene em homenagem ao Dia Nacional de Luta pela Reforma Agrária, proposta pelos Deputados
João Daniel, Paulo Pimenta, Gleisi Hoffmann, Natália Bonavides, Valmir Assunção, Marcon, Patrus Ananias e Nilto Tatto.

(Suspende-se a sessão às 9 horas e 2 minutos.)

(O Sr. Joseildo Ramos, nos termos do § 2º do art. 18 do Regimento Interno, deixa a cadeira da
Presidência, que é ocupada pelo Sr. João Daniel, nos termos do § 2º do art. 18 do Regimento
Interno.)

O SR. PRESIDENTE (João Daniel. PT - SE) - Neste momento, esta Presidência reabre a Sessão Extraordinária, após o
encerramento da Sessão Solene em homenagem ao Dia Nacional de Luta pela Reforma Agrária, proposta pelos Deputados
João Daniel, Paulo Pimenta, Gleisi Hoffmann, Natália Bonavides, Valmir Assunção, Marcon, Patrus Ananias e Nilto Tatto.

Está reaberta a sessão.

O Presidente Rodrigo Maia comunica que está cancelada a Ordem do Dia da presente sessão extraordinária.

ENCERRAMENTO

O SR. PRESIDENTE (João Daniel. PT - SE) - Nada mais havendo a tratar, encerro a sessão, convocando Sessão Não
Deliberativa de Debates para hoje, quarta-feira, dia 17 de abril, às 14 horas.

Está encerrada a sessão.

(Encerra-se a sessão às 12 horas e 43 minutos.)
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